

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL
BENCZIK-TÉR 2. SZÁM

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Havonta egy forint
Helyben egy hónapra 2 forint

Gyermekek a porban.

Tegnap számunkban közöltük, hogy egy utcán játszódó 9 esztendőes gyereket elűtött egy kocsi. Lehet, hogy a kocsis gondatlanul hajtott, lehet az is, hogy a gyermek volt csintalan. Ezt majd tisztáznai fogja a rendőri nyomozás. De a szülők felelőssége is figyelembe veendő.

Baján szinte feltűnően sok az utcára kicsapott, felügyelet nélkül hagyott gyermek. Néhol az utcákon csapatokban hancúroznak és kiabálnak, legtöbbször nyomdafesték nem tűró kifejezéseket, a járókelők és a környékbeli lakosság legnagyobb bosszúságára.

Ebből az utcán nevelkedett gyermekeregből kevés rendes polgára vagy polgárnője lesz a magyar nemzetnek. Ezek közül kerülnek ki azok a 6—7 éves tolvajok, akik már a gyermekkor elején kerülnek bele a rendőrség fekete könyvébe.

De mindezekről a szempontoktól eltekintve, egészségükre is káros az utcai hancurozás. A kocsitakon levő por a leggyilkosabb ellensége a gyermek fejlődésben levő szervezetének.

Ajánljuk nagyon a szülők figyelmébe a fenti sorokat. Vigyázzanak gyermekeikre, törődjenek jobban gyermekeik nevelésével, egészségével. Hiszen nemzeti érdek is, hogy a feltámadt Magyarországot egy magyar érzésben megerősödött, munkakedvben megerősödött, becsületesen gondolkodó, egészséges generáció örökölje.

A rendőrség is több gondot fordíthatna az utcán hanzurozó gyerekekre, akik játék közben olyan éktelen zívaját csapnak néhol, amely túlhaladja a közszendháborítás fogalmát és teljesen feliforgatja a bajai utcák békés jellegét és kellemes csendjét.

Kétezer pengő értékű gabonát loptak el a város gabonaraktárából.

Timpauer Dezső és társainak éjszakai látogatásai a gabonaraktárban.

Már hetek óta suttogtak a városban a városi gabonaraktárban történt lopásokról, de pozitív adatokat senki nem tudott. Az eset részleteit a nyomozás érdekében a rendőrség is hétpeszes titokként kezelte. Most, hogy a nyomozás végre befejeződött, a rendőri jelentésből kibontakozik annak a nagyszabású betöréses lopásnak a képe, melynek megszervezője Timpauer Dezső magántisztviselő volt és amelyből kifolyólag Baja városnak közel kétezer pengő kára származott.

Felfedezik a lopást.

Baja város Scherer Károly Városvédő utca 71. szám alatti házában bérlett gabonaraktár helyiséget, ahová a város tulajdonát képező búzát raktározták be. Amikor most június hónapban a város eladta a gabonáját, a mázsálszám 160 métermáza hiányt állapítottak meg. Tekintettel arra, hogy ilyen mennyiség beszáradása képtelenség, a város vezetősége feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen lopás miatt.

Az áruló nyomok.

A detektívek alapos munkát végeztek a helyszínen. Már az első helyszíni szemlén megállapították, hogy a külső jelek minden ketséget kizárólag arra mutatnak, hogy lopás történt. Megállapítást nyert, hogy a tettesek vagy álkules, vagy saját kulcs segítségével jutottak be az egyik üresen álló raktár helyiségbe, ahonnan egy deszkafal kibontása után feljutottak a város gabonaraktárába. A rendőrség azt is megállapította, hogy a tettesek nemcsak a felső raktárt látogatták, hanem amikor már a padlásra fogytán volt a gabona és féltek, hogy a raktár dezsmálása fel fog tűnni, ismét deszkafal felfeszítése révén az alsóraktárba hatoltak be és onnan hordták el a búzát. A deszkafalakon világosan felfedezhető voltak a sérülések nyomai.

Hajszja a tettesek után.

A tényállás megállapítása után erélyes nyomozás indult a tettesek után. A nyomozás szállai Timpauer Dezső magántisztviselő, volt városi inszignu káshoz vezettek. A detektívek elő is állították a rendőrségre a gyanúsítottat, aki rövidesen be is vallotta, hogy valóban ő dezsmálta meg a városi gabonaraktárt egy megszervezett gárda segítségével. Ennek az illusztris gárdának, melynek megszervezője Timpauer Dezső volt, tagjai voltak: Kulics Miksa és fia Kulics Máté, akik a Scherer fele házában laktak, Halász Ferenc kocsis, jelenleg mohácsiizeti lakos, aki a lopások idejében a szomszédos házában lakó dr. Fehérvári Dezső közjegyző kocsis volt. Az értékesítés nehé munkáját ösvagy Gyurinovics Ferencné (Pásóné) vállalta magára, aki apjának 50 holdas birtokát kezelte jelenleg, mert édesapja most túli négy esztendei fegyűzbüntetését, amelyet leve meggyilkolásáért kapott.

A városi magazin „patkányai” beismerték vallomást tettek.

A rendőrség előállította az érdekelteket, akik eleinte tagadni próbálták az ügyet, később azonban a bizonyítékok súlya alatt valamennyien beismerték, hogy Timpauer Dezső rábeszélésére részt vettek a városi gabonaraktár foszogatásában. Beismerésük szerint 8—9 esetben jártak a raktárban, rendszerint az éjféli előtti órákban. A lopott gabonát Gyurinovicsné szállította el a lakására. Karácsony előtti éjféli 20 zsák búzát emeltek el a raktárból, melyre Gyurinovicsné egy lovas kocsiján elszállítani nem tudott. Ekkor Kulics, aki fuvarozással is foglalkozik, saját lovat adta kölcsön és úgy sikerült elszállítani a lopott búzát Gyurinovics Ferencné lakására.

Véleményalférések az osztózkodásnál.

A lopott gabonát Gyurinovics Ferencné, aki östermelői igazolvánnyal rendelkezett részben a piacra, részben kereskedőnek, de minden esetben jöhözemű vevőknek a rendszer napi áron adta el. Bevallása szerint még bolettát is kapott, de azokat értékesíteni nem merete, hanem elégette. Az első „szállítvány” eladása után társainak 20—20 pengőt adott, akik keveselték az osztóléket. Ekkor új „rendszer” vezeték be. Minden lopás alkalmával a gabonaraktárban levő mázsán lemérték a portékát és Timpauer szabályszerű feljegyzést vezetett a forgalomról.

Betöréses lopás büntette.

A rendőrség egyedül Timpauer Dezsőt adta át az ügyészségnek, aki az egész ügynek értelmi szerzője és vezetője volt. Társait, akiknek bejelentett lakásuk van, szabadiábra helyezték. Az eljárás azonban betöréses lopás címen megindult ellenük. A város kárát körülbelül kétezer pengőre becsülik. Az ügy bejejezése elő nagy érdeklődéssel tekint a város orgánái.

Bomba robbant Bécsben.

Bécs, jul. 5. Az igazságügyi palotában tegnap délelőtt pokolgép robbant, úgy hogy a legfelsőbb törvényszék ülést félbe kellett szakítani. A robbanás nagy kárt okozott.

A Steyr és Linz közötti távvezető vezetékét is felrobbantották.

Megkötötték Prágában a magyar-cseh árucsereregyményt

Prága, jul. 5. Prágában tegnap irták alá a magyar-cseh árucsereregyményt, amelynek értelmében lehetővé vált, hogy Magyarország Csehszlovákiába 13.000 sertést, 150.000 métermáza zsirt, 6000 hl. bort és nagymennyiségű mezőgazdasági terményt szállíthat, míg Csehszlovákia puhafa és egyéb fa-árut cserél.

A „Columbus” szabadterei előadása a Kamarásudunán.

Óriási méreteket kezd ölteni a Columbus előadása. Megkértük Szentiványi Bélát az előadás rendezőjét, mondjon el egyet-mást az előadás előkészületeiről. Szentiványi a következőképp nyilatkozott:

— Azt hiszen nemcsak bajai, de országos viszonylatban is esemény lesz a „Columbus” előadása. Maga az a tény, hogy a Dunán rendezem meg az előadást egy vízre épített bárkán, hangulatos esti világítás mellett, már rendkívüli. Nem mindennapi az sem, hogy a címszerepben kívül a férfi szerepeket a bajai orvosok és ügyvédek vállalták. Az előadás kezdetét a vízre építendő kikötőn, spanyol jelmezben felsorakozó legszebb bajai lányok harsonka jele adja meg. A szereplők csónakokon érkeznek a kikötőbe. Az előadás keretében rögzített vihar és ködösítés, trükkökök, valamint a hatalmas méretű tribún felépítésénél a helyi árkász és folyamór zászlóaljok segídeknek. A gázgyár tetején és a hajósegélyt mögötti erdőben elhelyezett szavalókörusok hítem szerint nagy hatást fognak elérni. Még a jegyek formájánál is újszerűsége törekedtem. A belépőjegy egy levelezőlap nagyságú kép, mely az előadás színhelyét ábrázolja a háttérben Baja városával, a másik oldalán a szereplők vannak feltüntetve és a belépőjegy megnevezése. Így a közönség a levelezőlap megváltásával megkapja a terep felvételét, a műsort és egyben a belépőjegyet is. A filléres vonatokon kívül beakarom szervezni az autóbusz járatokat is. Kezeli és Tomparól már sikerült biztosítanom egy pótkocsis különjáratot. Ott a közönség öt pengőért megváltja a jegyét és ebben az árban benne foglaltatik a Bajára és visszautazás díja is. Egy páholyjegy ára 2 P, tribúnulás ára 1 pengő és az állókely ára 50 fillér lesz.

— **Ungyilkos lett Kacsóh Pongrác sógora.** Csók Mihály, nyugalmazott államvasuti felvigyázó gyógyhatatlan betegsége miatt Somogy-szágon agyonlőtte magát. A megboldogult sógora volt halhatatlan dalköltőnknek, Kacsóh Pongrácnak.

Olcsó week-end sajt és juh-sajt, naponta készült friss tea-vaj

legolcsóbban és legmegbízhatóbban RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében szerezheti be. — Viszonteladókknak nagy árengedmény!

HIREK.

A rádió

kétszázötvenöt kellemes szórakozás. Különösen, ha rendszer műsort ad. No és az is fontos, hogy az embernek kedve legyen hallgatni. Végül a hallgatóság izlése is igen különböző. Vannak akik rajongnak a cigánymuzsikáért, mások viszont a jazzbandra esküsznek. Egyeseknek operett kell, van ahinek opera. A Friesai inádkók száma is jelentékeny és voltak, akiket Bodán Margit szédített meg. Személyesen ugyan nem ismerem az illetőt, de állítólag van olyan hallgatója is a rádióknak, aki boldog ha a mezőgazdasági előadást végig hallgathatja.

Ez eddig természetesen hangulat és izlés dolga. Ellenben minden bizonnyal izléstelen, hogy valaki a szomszédában este tíz óra után nyitott ablak mellett bömbölteti több lámpás készülékét. Ez már tapintatlanság. Amikor én aludni akarok, akkor ő operettben gyönyörködik. Amikor én János vilázt hallgatnám szívesen, ő Friesait recseg-teli. Ez pedig így nem megy. Nagyon hírem az en tisztelt szomszédomat, hogy arra való tekintettel, miszerint izlésünket és kedvünket ebben a rádióüggyben nem lehet közös nevezőre hozni, este 10 óra után csukja be az ablakát és foszson meg attól a gyönyörűségtől, hogy éjjel 12 óráig szídjam a rádió felfalóját és főleg a tulajdonosát. Csukja be addig, míg a rendőrség közszendhárborításért meg nem bírsgalóják!

Egy bajai, ahinek nincs rádiója.

— **Holnap esti hajóval indulnak a bulgáriai tanulmány ut résztvevői.** A bulgáriai tanulmány ut résztvevői holnap este a nyolc óra husz perckor Mohács felé haladó hajóval indulnak utjukra. A Turul Szövetség „Bácska” vegyes-társaságának vezetősége kéri a társasutazás résztvevőit, hogy holnap, haladókán este már 7 órakor szíves kedjenek megjelenni indulásra készen a MFTR várótermében.

— **A Dréhr-perben pénteken hoznak ítéletet.** Dréhr Imre ügyében még nincs ítélet, mert a védők napon keresztül mondogták a védőbeszédjét. Most, hogy Gál Jenő, Dréhr Imre védője befejezte 2 napos védőbeszédét, Törvénytanácselnök a tárgyalás folytatását ma reggel 9 órára tűzte ki. Ítélet péntekre várható.

— **Két kitűnő csapatot lát vendégül a Bajai Turul S. E.** A sportbarátok bizonyára örömmel fogadják a hirt, hogy a Bajai Turul S. E. vasárnap barátságos mérkőzést játszik a Patak-utcai sporttelepen a Kalocsai S. C. csapatával, amely állandó nyári tréning miatt komoly ellenfelet jelent. Egy hét múlva pedig a pécsi alsótladi bajnokcsapata, a DVAC méri össze erejét a mi bajnokcsapatunkéval.

— **Élítették Baján negyvenkét embert.** A város elsőfokú iparhatóságának június 1-én a szokásos volt. Kiadlak 18 iparigazolványt, 3 iparengedélyt, 6 gyári munkabizonyítót. A községi bíróság 42 ügyet tárgyalta le. A közügyeké, kihágási és rendészeti ügyosztály hűlönböző kihágások miatt elítelt 42 egyént. A foljeltés 15 esetben felmentéssel végződött. Büntető parancs kiadására 77 ízben volt szükség.

— **Meghalt Curie asszony.** Curiené, aki férjével együtt lefedezte a rádiómat, 67 éves korában meghalt. Curie asszony vézes vérszegénységben szenvedett, amelynek a Röntgen sugárakkal végzett kísérletét által megviselt szervei nem tudtak már ellenállni.

— **Pályázati hirdetés az ipartestületi jegyzői állásra.** A Bajai Ipartestület előjárósága pályázatot hirdet az ipartestületi jegyzői állásra. Ipartestületi jegyzőtől olyan egyén alkalmazható, akinek a megkívánt előképzettsége (főiskolai oklevél) megvan, ipartestületi, ügyvédi, vagy közjegyzői irodában, kereskedelmi és iparkamaránál, valamely hivatalnál, bíróságnál vagy közintézményben legalább 2 évet töltött megfelelő munkával. Ezen felül egy évi próbaidő után ipartestületi jegyzői vizsgát kell tennie. A jelen pályázat értelmében alkalmazandó tisztviselő egy évi próbaszolgálatra alkalmazhatók és ezen idő alatt járandósága havi 100 P. A próbaidő letele után a tisztviselőnek igazolnia kell a jegyzői vizsga letételét és ennek megtörténte után dönt az előjáróság kétharmad hozzájárulással további 5 évi szerződletéséről. Ezen újabb 5 év letele után az előjáróság tagjai többségének hozzájárulásával véglegesíti. A pályázatot az iskolai előképzettséget igazoló bizonyítvány és az eddigi működést igazoló okiratok csatolásával, sajátkezűleg megírva, az ipartestület irodájában 1934. július hó 21-én déli 12 óráig kell beadni.

— **Tizenegyedik hónapja tart Baján az ebzárlat.** Néhány hónap szünetelés után a múlt évben ismét életbe lépett az ebzárlat Baján s azóta tart rendületlenül. Legutóbb április 13-án hosszabbították meg az ebzárlatot az uiraleforduló vesztélykymarások miatt. Azóta újabb veszélyeket nem jelentettek s így a zárlat, ha addig baj nem történik, július 13-án lejár.

— **Emelkedik Baján a járatlevelek száma.** A Baján kiadott marhalevelek száma ebben az esztendőben emelkedést mutat. 1933-ban összesen 8332 új járatlevelet adtak ki, míg 1934 júliusának mai napjáig 4879 új járatlevelet állították ki és 4151 járatlevelet átruháztak. A múlt esztendő júliusának 4 napjáig 4365 új járatlevelet kellett kiadni. Az idei szám tehát már létezőnél több.



1 darab	Izák	közmosószappan	P — 10
1	tejrémzappan	P — 54
1	lanolinzappan	P — 78
1	mandulazappan	..
		nagy	P — 28
		közép	P — 22
		kicsi	P — 18
1 kgr.	..	fürdőszappan	P 148
1 darab	..	kókuszszappan	P — 18
1 csomag	..	shampoo	P — 18
1 üveg	..	kőlniviz 50 gr.	P 140
1	kőlniviz 100 gr.	P 230
1 dekagram	..	vegyes illatu kőlniviz	P — 14
1	tejkrem	P — 04
1	peuder	P — 08
1	hintőpor la.	P — 04
1	fenyő-fürdőáblatta	P — 22
1 üveg	Izák	sósórszesz kicsi	P — 58
		nagy	P 196

Tánczos Ernő és Társa kft.

festékkáru-szaküzlet

BAJA

Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. szám
Telefon 85.

Fióküzlet: Vörösmarty-utca 3. szám
a Központi Szálloda mellett

IZSÁK JÓZSEF R. T.
vegyszeti gyár Ierakata.

— **Emelkedett a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma a június 30-iki kimutatás szerint a június 23-iki forgalommal szemben 62.2 millió pengővel emelkedett.

— **A tisztifőorvos jelentése a június havi közegészségügyi állapotokról.** A tisztifőorvos jelentése szerint a születések száma 39, a halálozások száma pedig 44 volt. Ezzel szemben az elmúlt év júniusában 31 születést és 34 halálesetet fordult elő. Felfertő betegségek a hó folyamán a következő arányban fordultak elő: vérheny 10, difteritis 6, tifusz 7, malária 3 s vérhas 3 esetben. A tisztifőorvosi hivatal orvosi rendelkezéseinek száma a hó folyamán 591 volt. Difteria ellen beoltottak száma 375.

— **Gömbös Gyula legújabb dizpolgárságai.** A simontornyai járás valamennyi községe diszpolgárává választotta Gömbös Gyula miniszterelnököt.

— **Malraitáltak két sikkasztó szovjethivatalnokot.** Londonból jelentik: A moszkvai szovjettörvényeszek halálra ítelt két szovjethivatalnokot a moszkvai földalatti vasút építésével kapcsolatban elkövetett sikkasztások és hűtlen kezeléseik miatt.

— **Kiütötte a kezéből a söröspoharat a villám.** Lőcsén tegnap délután heves zivatar vonult át. A villám becsapott egy Weiss nevű horcsmáros házába abban a pillanatban, amikor a horcsmáros éppen egy pohár sört akart a szájához emelni. A villám kiütötte a poharat a horcsmáros kezéből, aki teljesen sértetlen maradt.

Csendőrkézre került egy dombóvári cigány, aki éveken keresztül fosztogatott.

Még 1929. évben történt, hogy Dombóvár közegében az ablakon való bemászás útján elkövetett ékszer és pénzlöpások csaknem napirenden fordultak elő. A csendőrség mindegyik esetben erőlyes nyomozást indított a tettes kézrekerítésére, azonban eredményt elérni nem tudott.

1932-ben alapos gyanu alapján a csendőrség őrizetbe vette Szalai Ernő dombóvári lakos zenész-cigányt és a dombóvári kir. járásbírósnak átadta. A járásbírósnál Szalai a bűncselekmény elkövetését tagadta és mivel tárgyi bizonyíték nem volt, szabadon bocsátotta.

Szalai a szabadiábra helyezése után 1 évig nem követett el lopásokat, míg 1933. évben szenvedélye újra elfogta és egyrészt után követte el a lopásokat. A csendőrségnek feltűnt, hogy a lopásokat most is nyitott ablakon át bemászás útján követi el a tettes és csak pénzt és ékszert lop és a lopások mindig éjfél utáni idő en történnek. A tettes azzal sem törődött, hogy a szobában niszának-e vagy sem. A csendőrség gyanója Szalai ellen irányult, annál is inkább, mert Szalai feltűnően kötelezett.

A csendőrség gyanója alapos volt, mert Szalai mégis hurokra került. 1934. június 19-én 2—3 óra között

Szalai nyitott ablakon át bemászott Horváth Mihály dombóvári lakos, nyugdíjas igazgató-tanító lakásába. Két szobán átmenve a cselédszobába jutott, zaja a cseléd felébredt, kiabálni kezdett, mire Szalai megijed, a zárt ablakot betörve, azon át elmenekült. Az ablaküvegek Szalai kezét megsebesítették, ami azután árulójá lett, a csendőrség Szalait őrizetbe vette, ki eleinte azt mondta, hogy kezét a korsómában mulatozás közben egy törött pohárral sértette meg. A csendőrség nem hitte el Szalai állítását, hanem bűnösségére bizonyítékokat szerzett, melyek alapján Szalai beismerte, hogy ő a tettes és 1929. óta 18 rendbeli lopást követett el. Dombóváron a fenti nem sikerült lopáshoz hasonló módon.

A lopott ékszereket Budapesten zálogházban értékesítette, a pénzen pedig a saját és női ismerősei részére ruhamegújítást vásárolt, mulatott rajta és elkártyázta. Beismerte azt is, hogy a lopások elkövetésekor mindig töltött piztolyt hordott magánál.

Szalai a lopások elkövetésével 18 sértettet 1670 pengő 80 fillérral károsított meg.

A csendőrség Szalait a feltalált bűnjelkekkel együtt a székszárdi kir. ügyészségnek átadta.

A gyomorfájás,

gyomornyomás, bélsárgangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, hábultság, fülzugás, halvány arcszín, mig-rén, kedvelenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz mindig puha, könnyű székürülést és kielégítő emésztést szerez. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vizről, mert hatású igazhony békrend szerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

— Deszkát loptak a BSE-től. A Bajai Sport Egyesület néhány nappal ezelőtt a Kamarásduna és Ferenc-csatorna torkolatánál uszóverseny tutajokat építetett. Kurdi Lajos, Wesselényi-utca 26 szám alatti lakos, a BSE uszószaosztályának vezetője most feljelentést tett a rendőrségen mert ismeretlen tettesek a tutajokra szeggel felerősített deszkák közül 18 darabot lefeszítettek és elloptak. Az egyesület hátra 18 pengő. A rendőri nyomozás megindult.

— 101 új magyar nóta. A 101 gyönyörű új magyar nótát tartalmazó „Új magyar nótákínésék gyűjteménye” Dr. Tóth Aladár zeneszerző összeállításában I. év július havában jelenik meg és 101 hivatalos új magyar dalhőltő legszebb nótáit tartalmazza. A gyűjteményben való megjelenésre még néhány eredeti magyar nóta behírdethető a Szerkez-

tőbizottsághoz (Budapest VIII. Horváth-utca 16.) A gyűjteményben megjelenő minden egyes nóta szerzője 50 pengő jövedelemhez jut.

— Elveszett egy ernyő. Elveszett egy darab barna női ernyő. Felhívja a rendőrség a megtalálót, hogy a törvényes köveletmények terhe alatt az államrendőrkaptány-ságra szolgáltatassa be.

M O Z I.

Hacsek és Sajó.

Vadnai László két kedves figurájával találkozunk tegnap este az Urániában. Csuda-jó-pofa két ember! Tanulhatunk tőlük, de különösen attól a Hacsektől. Megmutatja, hogy nem kell mindenben a tragikus, a szomorú keserűnk; azt tanítja, hogy ha „nem mind arany, ami fénylik, — akkor nem mind gyászos, ami fekete.

Mindenki Hacsek barátunk butaságán nevet; oktondisága már szinte közmondtásszerű; egyáltalán nem ismerés jámbor embertársunkról, ha így tituláljuk: „te Hacsek” (illetve hacsek).

Pedig, ha jól meggondoljuk, Hacsek ostobának látszó semmit meg nem értése mögött lappang valami filozófia is. Valami strucc bölcsesség. A kellemetlenségekről nem vesz tudomást, — mert azt mondja, hogy nem tudom, mi az Isten csudája ez?

Aztán meg, valahogy furcsa viszonyban vagyunk ezzel a Hacsekkel. Mi jó hangosan, szinte gyönyörködve kacagásunk zenéjében, kinevetjük őt. Ő pedig a bölcses csendes iróniájával mosolyog rajtunk. Mosolyog a túlzott futballrajongásunkon, a divat hőbortjain, ezrek és milliók eme bálványán, — általában kigunyolja lázas hajszánkát a szél futása után. De ez a mosoly, ez a gúny részéről nem bántó. Butának teletti magát, hogy ne sértsen meg minket, hanem megengedi, hogy mi nevéssük ki őt.

Még sok mondani valónk volna Hacsekről, a kávéházak ezen bölcséről, — de a hely és idő szűkre szabott és jó pajtásáról, Sajóról is szeretnénk egyet-mást mondani.

Sajó — valahogy mi vagyunk. Mi sem tudjuk megérteni Hacsek viselkedését a Ma zivataraival szemben, — Sajó sem. Mi nevéssük Hacseken, — Sajó dühöng. Talán azért, mert ő többet találkozott vele és jobban észre veszi a kilógó lólábakat, hogy ez „ugrat” minket.

Hacsek és Sajó mindig két kitűnő színész-ember képében jelennek meg az emberek előtt. Herczeg és Komlós ez a két színész, akik már úgy összenőttek a nagyközönség szemében szerepeikkel, hogy ha az ember akármelyikük nevét hallja, máris Hacsekre és Sajóra gondolunk.

Hacsek és Sajó nagyon szeretik. Néha hangzik el kifogás csak ellenük, hogy kissé túloznak. Hát

VIGYÁZZ!



A Frutti csak Stühmer névvel valódi.

hogyne túloznánk, ha azt akarjuk, hogy az emberek figyelmét elvonjuk a világválságos életünk túlzott gondjairól? Néhány eredeti szójatekintéssel — melynek felhasználása nagyon fávórolt a pikantériu birodalma felő piszlognak egy-kettőt — igazán rajtalan élvezetet nyújtanak.

Mindenki találkozni kell velük. Ma is lehet még, kölgyeim és uraim, az Urániában. (w)

Magyarországon
Dr. KÖRÖSY LŐRÉL.

URÁNIA

Julius 4-én, szerdán és
Julius 5-én, csütörtökön:

Rendes helyárrakkal!

HACSEK és SAJÓ

személyes fellépte

Vadnai László legújabb
legsziporkázóbb tréfáiban

Hacsek . . . Herczeg Jenő
Sajó . . . Komlós Vilmos

A legnagyobb kacagóműsor

ragyogó filmkiegészítéssel!

Rendes helyárrakkal!

A legjobb bajai és bácskai napilap és a legszebb magyar folyóirat együttes előfizetése

a kedvezmények egész sorával örvendeztetni meg a Baja-Bácska olvasóit.

A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívüli, újabb kedvezményt nyújtunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadjuk előfizetésüket a legszebb, legértelmesebb és legérdekesebb képes havi folyóiraatra, amely **TUKUR** címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A **TUKUR** minden száma egy-egy 80 oldalas füzet, feltehető a magyar irodalom, tudomány és művészet hiva termékeivel, fényképekkel, rajzokkal sűrűs rovatokkal. A Franklin Társulat 561 könyvnyomtatási műhelyében nyolcvan esztendővel ezelőtt megindult **VASÁRNAPI ÚJSÁG** folytatása és szellemi öröksége ez a folyóirat, annak tisztességes hagyományait követi a nemzeti műveltség és a technika mai színvonalán.

A **TUKUR** előfizetése egy évre **8 pengő 40 fillér**, félévre **4 pengő 40 fillér**, de a **BAJA-BÁCSKA** előfizetői, ha a **BAJA-BÁCSKARA** és a **TUKUR**-re együttesen fizetnek elő, a kettőért egész évre **30 pengő 72 fillér**, félévre **15 pengő 52 fillér**, negyedévre **7 pengő 76 fillér** és egy hónapra csupán **3 pengő 56 fillér** fizetnek.

Lapunk előfizetői a kedvezményes díjért a **TUKUR**-nek teljesjogú előfizetői lesznek s mindazekben a kedvezményekben részesülnek, amelyekkel a **TUKUR** — népszerű rovattal révén — előfizetőinek biztosít és amelyekkel az előfizetési díj többszörösen visszatérülhet.

Sziveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezzel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKUR** c. képes havi folyóiraatra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934.től.....ig, tehát

egy hónapra át — negyedévre át — félévre át — egész évre át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözeteit.....összeiben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kell.....193.....hó.....n

Név:
Foglalkozás:
Postai címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

Ejelli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 2-től július 8-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN
gyógy-szertára.

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
telőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Neveletet Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiba Buj.

Saját gyártmányu

gyermek
SPORTKOCSIK

nagy választékban

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.

EGYSZERŰ ÉS DISZES

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű
SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk
és az összes építő anyagok
legújításosabb árban

Griinhut és Társa
tégla és cementgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Minden igényt kielégítő

Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőmunkák,
Siremlékek,

valamint beton és műkőmun-
kákhöz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.

Kedvező fizetési feltételek.

Gyártmányainkért szavatolunk.

Névjegyeit

mindenkinél olcsób-
ban, szebben, gyors-
sabban készíti el a

Bakanek!Goldberger
könyvnyomda!!

HIRDEYÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezzs óra/perc	H o u n a n ?	Indulás óra/perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és legelegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.